



Prefeitura de Canoinhas

Secretaria Municipal de Planejamento

Ofício Nº 168/2020
Canoinhas, 18 de agosto de 2020.

Exmo. Senhor,
PAULINHO BASILIO
Presidente da Câmara de Vereadores
Canoinhas-SC

CÂMARA DE VEREADORES DE CANOINHAS
LIDO EM PLENÁRIO

Em 25 / 08 / 2020

PAULINHO BASÍLIO
Presidente

ASSUNTO: REQUERIMENTO Nº 655/2020

Com nossos mais cordiais cumprimentos, vimos através deste, em atenção ao REQUERIMENTO Nº 655/2020 referente aos questionamentos quanto ao Processo de licitação Concorrência Pública nº 20/2020

1) Qual dia e horário o Poder Executivo foi cientificado da decisão proferida pelo Tribunal de Contas do Estado?

Resposta: No dia 10/06/2020 durante a sessão de abertura as 10h48min.

2) Igualmente, se requer, explicações acerca de quais serão as medidas adotadas pelo Poder Executivo Municipal, tendo em vista a gravidade das representações, o valor vultoso da licitação (R\$ 13.288.954,40), o fato de os envelopes com as propostas de preço das empresas participantes estarem depositado no cofre da prefeitura (conforme ata da reunião realizada no dia 10/06/2020) e a sustação do processo licitatório determinada pelo TCE?

Resposta: Como houve a notificação do TCE, optou-se pelo cancelamento do processo, não houve a abertura das propostas, ficando impossibilitado comparativo de preços.

Sem mais para o momento, elevamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente

Engº João Engelberto Linzmeier
Secretário de Planejamento